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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonaweéw do przetargu nicograniczonego znak IHiT/P/7/2018
na:
DOSTAWE MATAERIALOW EKSPLATACYJNYCH DO SYSTEMU STERYLIZACJI
PAROWEJ ORAZ INNEGO DROBNEGO SPRZETU MEDYCZNEGO (ZADANIA 1-15)

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ 2

Zgodnie z art. 38 ust.2 Ustawy Prawo Zamowien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonaweow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii
i Transfuzjologii przekazuje tres¢ zapytan i udziela odpowiedzi :

Pytanie 1

Pakiet 8, poz. 4-5

Czy Zamawiajgcy wydzieli pozycje do osobnego pakietu? Podzial pakietu zwigkszy konkurencyjnosc
postepowania, umozliwi rowniez ztozenie ofert wigkszej liczbie wykonawcow, a Panstwu pozyskanie rzeczywiscie
korzystnych ofert jakosciowych i cenowych.

Odpowiedz

Nie

Pytanie 2

Pakiet 8, poz. 4-5

Czy Zamawiajacy dopusci przedluzacze o srednicy wewnetrznej 1,2 mm?
Odpowiedz

Nie, zbyt mata $rednica

Pytanie 3

Pakiet 91 13

Czy Zamawiajacy wymaga, aby koreczki posiadaly trzpien schowany, nie wystajacy poza obreb krawedzi
koreczka, co zwigksza aseptyke pracy?

Odpowiedz

Dopuszezamy

Pytanie 4

Pakiet 9i 13

Czy Zamawiajacy dopuszeza produkt, ktérego nr katalogowy jest tozsamy z nazwa handlowa. Nazwa jest scisle
okreélona charakterystyczna dla jednego, konkretnego producenta. Koreczek na tej podstawie jest w petni
identyfikowalny, nie jest to nazwa typu ,koreczek do kaniul”.

Odpowiedz

Zgodnie z siwz
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Pytanie 5

Pakiet 9113

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos$¢ podania ceny za opakowanie 100ztuk, z odpowiednim przeliczeniem
ilosci w formularzu cenowym?

Odpowiedz

Zgodnie z siwz

Pytanie 6

Pakiet 3 i 4
Czy Zamawiajacy piszac ,koreczek pakowany po 1szt” ma na mysli koreczki, gdzie kazdy umieszczony jest w

osobnym opakowaniu jednostkowym i nie jest umieszczony na blistrze?
Odpowiedz
Zamawiajacy nie odnalazt w/w asortymentu w pakiecie 3 i 4.

ZAMAWIAJACY PRZEKLADA TERMIN NA SKEADANIE OFERT NA DZIEN 27.04.2018R.
GODZ. 10:00 ORAZ OTWARCIA OFERT NA DZIEN 27.04.2018R. GODZ. 11:00 SALA
KONFERENCYJNA 1V PIETRO W SIEDZIBIE ZAMAWIAJACEGO.
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